

25. redna seja
Študentskega predsedstva ŠOUM

Zapisnik

Datum seje:	22. maj 2018
Prisotni člani:	Žiga Pirš, predsednik ŠOUM Bernarda Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov Dejan Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov Katja Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje Pia Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje
Odsotni člani:	/
Prisotni ostali:	Silvo Plešnik, vodja PRFoRMA (<i>prihod ob 12:48</i>) Špela Mar, oblikovalka (<i>prihod ob 12:48</i>) Teodor Varga, predsednik Študentskega zbora Nomi Hrast, vodja OE DSM Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV (<i>Skype</i>) Svitlana Kovac, pomočnica pri organizaciji projektov
Čas začetka seje:	12:01
Čas zaključka seje:	12:57

Predlagani dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda 25. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM
2. Potrditev zapisnika 24. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM
3. Poročanje o delu oddelkov
4. Ustanavljanje in zaključevanje projektov
5. PRFoRMA
6. Razno

 Točka 1: Potrditev dnevnega reda 25. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, odpre razpravo o dnevnem redu 25. redne seje.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/01: | *'Dnevni red 25. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM se potrdi.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je dnevni red sprejet.

 Točka 2: Potrditev zapisnika 24. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, odpre razpravo o zapisniku 24. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/02: | *'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi zapisnik 24. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

 Točka 3: Poročanje o delu oddelkov

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, je s sodelavci v okviru Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje od zadnje seje izvedela naslednje aktivnosti: redno izvajajo koordinacije in uradne ure. Ekскурzija v podjetja je odpadla, pripravljajo projektno poročilo. Za Jezikovne tečaje bo danes na seji predstavljen predlog spremembe projektnega načrta za podaljšanje datuma. Tečaj ruščine se bo končal jutri. Glede konference pove, da so zelo zadovoljni, imajo 44 prijav, nadaljujejo s promocijo. Vodja projekta je Urška, ki je vsem predavateljem poslala e-maile z informacijami. Pripravljajo brošuro s programom. Zahvali se Ž. Piršu, da se je odzval vabilu za uvodni nagovor na konferenci. Začeli so z načrtovanjem projekta Trivia night, ki ga bodo izvedli skupaj z Oddelkom za interesne dejavnosti študentov, danes bodo predstavili projektni načrt. Glede Tutorstva ni nič novega, imeli bodo mesečni sestanek na začetku junija, kjer bodo oddali poročila. Glede vsebin pove, da so se prejšnji teden udeležili Nacionalnega foruma o globalnem učenju in trajnostnem razvoju, kjer so dobili kontakte različnih društev, kateri bi kasneje lahko bili morebitni izvajalci neformalnih izobraževanj in delavnic na ŠOUM. Imeli bodo še en vsebinski sestanek.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, pohvali Urško za uspešno promocijo konference.

D. Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov, je s sodelavci v okviru Oddelka za interesne dejavnosti študentov od zadnje seje izvedel naslednje aktivnosti: izvedli so koordinacijo in uradne ure. 15. maja so izvedli Lampiončke. Kljub slabšemu vremenu so uspešno izpeljali dnevni in večerni program. Klemen in Ajda sta bila zadolžena za Lampiončkove igre, Sabina je bila vodja Fun Parka, Niki je bil zadolžen za izvedbo šanka in kolesa sreče, bil je tudi vodja Svinske patrolje na samem dogodku. Rebeka in Ana sta poskrbeli za glasbenike. Alen je bil zadolžen za Food Corner in večerni VIP. Celoten oddelek je odlično opravil svoje delo, za kar se zahvali vsem sodelavcem. Zahvali se tudi vsem oddelkom za pomoč pri projektu. Po končni evalvaciji bo poročal o številkah.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, pove, da so sodelavci delo Svinske patrolje opravili vzorno.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, pove, da je bilo delo in pomoč vseh oddelkov brezhibno in so vsi delali kot ena ekipa.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je s sodelavci Oddelka za socialna in zdravstvena vprašanja študentov od zadnje seje izvedela naslednje aktivnosti: izvajajo uradne ure in koordinacije. Celoten oddelek je pomagal pri Lampiončkih. Glede pomoči starejšim in invalidnim občanom pove, da sta Kristjan in Nino prejšnji teden šla pogledat garažo starejše gospe, odločili so se, da bodo pomagali pri čiščenju. Gospa je kasneje prosila še za dodatno pomoč pri grajenju tople grede, ampak zaradi velikega povpraševanja drugih občanov nista mogla obljubiti pomoči pri vseh zelenih opravilih. Vse ostalo poteka po planu, dobivajo veliko klicev glede pomoči in ostalega dela oddelka. Glede druženja pove, da vse poteka po planu. 28. maja gresta Teja Štrukelj in David Lukner v Dom Danice Vogrinc na druženje, igrali bodo na harmoniko. V četrtek, 24. maja, se bo oddelek udeležil prireditve v Domu Danice Vogrinc, kjer se bodo družili in promovirali projekte ter ŠOUM. Psihološka svetovalnica poteka. Glede projekta Pomoč študentom invalidom pove, da je vse glede električnega vozička urejeno. Razpis za projekt Rabim te - računalnik! je odprt do konca maja. Pripravljajo dobrodelni srečelov. Projekt Aktivna študentska pomlad je zaključen, na koordinaciji so imeli evalvacijo, pripravljajo projektno poročilo. Na Lampiončkih so sodelavci oddelka izvedli Akcijo 0.0 in Kadilsko policijo, delili so promocijski material, pripravljajo še projektno poročilo. Od projekta je še ostalo nekaj promocijskega materiala, ki ga bodo uporabili pri naslednjih projektih. Pri projektu Študentska delovna brigada so poslali občini točna navodila glede vsega, kar morajo pripraviti. Skupni sestanek je planiran na začetku junija, začeli so z intenzivno promocijo na Facebooku in Instagramu. Ob ponedeljkih in sredah bodo objavljali privlačna dejstva iz zgodovine ŠDB, v petek pa dejstva o občini Črna na Koroškem. Trenutno imajo prijavljenih 15 ljudi skupaj s sodelavci oddelka. Včeraj so poslali dopise po pošti, v sredo pošljejo še e-dopise. Za popoldanske aktivnosti sta zadolžena Lucija in Tina, zbirata ideje. Pogovarjali so se z Oddelkom za interesne dejavnosti o izvedbi Lampiončkovih iger na brigadi. Ostalo poteka po planu, spletna stran je pripravljena, projektno poročilo je oddano. Za projekt na temo okoljevarstva so naredili evalvacijo, čakajo še na projektno poročilo s strani N. Kuharja. Glede vsebin ni nič novega.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, je s sodelavci v okviru Oddelka za mednarodno sodelovanje od zadnje seje izvedla naslednje aktivnosti: redno izvajajo uradne ure ter odgovarjajo na vprašanja študentov. Projekt »Si za pohod? Wanna hike?« je bil zaradi časovne stiske, velikega števila projektov, bližine izpitnega obdobja ter SCiM prestavljen na jesenski termin. Na področju SORCE pripravljajo skupno bazo kontaktov, ki bo kmalu končana. Lea pripravlja agendo za naslednji spletni sestanek, na katerem bodo začeli pripravljati agendo za SORCE sestanek na SCiM. Razmišljajo o morebitni organizaciji skupnega projekta vseh konferenc, o čemer se bodo več dogovorili na SCiM. Glede ŠMIC pove, da poteka redna promocija na Facebooku. Za projekt Ekскурzija v Toskano se Vid že pripravlja na vodenje programa, udeležencem je že poslal informativni e-mail, ki ga vedno pošljejo 1 teden pred odhodom. Pripravljene ima izjave o odgovornosti. Imeli bodo sestanek, kjer bodo še enkrat pregledali celoten program. Ureja se tudi spletni check-in, da bodo udeleženci ob prihodu v hostel imeli že vse pripravljeno in bo check-in potekal zelo hitro. Za SCiM je vse zahteve trenutno izpolnilo 76 udeležencev iz 42 držav. Ta teden si izbirajo vrsto delavnice, pri kateri bi želeli sodelovati. Forma se zapre konec tedna. Klemen in Patricija sta prejšnji teden bila na sestanku v Dijaškem domu Drava in sta se z njimi dogovorila o bivanju, torej o uporabi učilnic, ključev, o hrani in ostalem. Ta teden pričakujejo njihov predlog jedilnika. Letos udeleženci SCiM ne bodo sami v DDD, ampak se jim bo sredi SCiM pridružila druga skupina. Proslavo ob 20. obletnici pripravlja Sara, ki skupaj z ostalimi sodelavci zbira material za filmček. Pripravljena je vsebinska in terminska shema dogodka, razmišljajo o dekoraciji dvorane v Hotelu City. Na prireditvi pričakujejo okoli 80 ljudi na uradnem delu, na neuradni del bodo povabili še ostale sodelavce. Za promocijski material so naročilnice že poslale. Na razpis za prostovoljce se je prijavilo 8 ljudi, v petek imajo z njimi razgovore, izbrali bodo 4 prostovoljce. Logistika je že skoraj do konca pripravljena. Poslana so bila tudi vabila županu in v mednarodno pisarno, župan je že potrdil svojo udeležbo.

Točka 4: Ustanavljanje in zaključevanje projektov

Nomi Hrast, vodja OE DSM, predstavi spremembo projektnega načrta »Dijaki, kaj pa mi?«. Razlog spremembe je, da je pri načrtovanju aktivnosti prišlo do napake. Zaradi kvalitetne izvedbe projekta predlagajo, da se trajanje projekta podaljša do 20. 10. 2018. Vodja projekta je Nina Kitel.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/03:	' <i>Študentsko predsedstvo ŠOUM sprejme in potrdi spremembo projektnega načrta »Dijaki, kaj pa mi?« v izvedbi OE DSM, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	--

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, predstavi spremembo projektnega načrta »Jezikovni tečajji«. Razlog za spremembo je ta, da se je tečaj ruščine občutno podaljšal zaradi prilagajanja udeležencem tečaja. Planiran je bil v izvedbi 2-krat tedensko po 3 šolske ure, vendar je tečaj potekal 1-krat tedensko in se bo zaključil 23. maja. Pri tečaju nemščine je tudi prišlo do manjših sprememb pri terminu zaradi bolezni predavateljice. Predlagajo, da se trajanje projekta podaljša do 30. 5. 2018.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/04:	' <i>Študentsko predsedstvo ŠOUM sprejme in potrdi spremembo projektnega načrta »Jezikovni tečajji« v izvedbi Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	---

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, predstavi projektni načrt »Trivia night – Okol' po svetu«. Izvedel se bo 12. 6. ali 13. 6. (dva datuma sta zaradi možnosti slabega vremena) skupaj z Oddelkom za interesne dejavnosti študentov. Vodje projekta so Monika Strauss (UPI), Teja Štrukelj (UPI) in Dejan Glazer (OIDŠ). Projekt bo omogočil sproščeno druženje, izobraževanje ter promocijo ŠOUM. Tema projekta je »Okol' po svetu«, vprašanja bodo zelo raznolika, vključena bodo tudi glasbena vprašanja iz različnih držav. V stroške projekta je tudi vključeno povezovanje programa, ki ga bo izvajal Vid Hrovat.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, vpraša, kako je izračunan strošek za vodenje programa.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, pove, da ni fiksne cene za vodenje programa s strani Vida, vsak oddelek se sam odloča glede vsote, in zato pogosto prihaja do razlik med cenami. Trenutno je v projektni načrt zapisan strošek 141,16 EUR za vodenje programa, ampak se bo najverjetneje znižal. Predlaga tudi, da bi se oddelki dogovorili med sabo in bi imeli iste cene za vodenje .

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, pove, da so stroški za povezovanje programa pri nekaterih projektih neupravičeni, saj imajo na oddelkih sodelavce, ki lahko manjše dogodke vodijo sami. Predlaga, da se sestanejo z oddelki in PRFORM-o, da pripravijo plan, katerega bodo uskladili z Vidom. Pripraviti morajo tarife za vodenje različnih dogodkov in jih kasneje upoštevati pri plačilu honorarjev. Predlaga, da za ta projekt pustijo takšno ceno, kot je načtovano.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, pove, da so tudi razmišljali, da bi mogoče kateri od sodelavcev z Oddelka za interesne dejavnosti študentov vodil dogodek, če ne, se bodo odločili za povezovanje s strani Vida.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/05: *'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektni načrt »Trivia night – Okol' po svetu« v izvedbi Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »Članarina ESN«. Račun za letno članarino je bil plačan, s tem so zagotovili pravico za uporabo ESN logotipa za sekcijo ESN Kranj.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/06: *'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Članarina ESN« v izvedbi OE ŠO FOV, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »Prednovoletna zabava«. Projekt je bil izveden 21. decembra 2017, študentom je bilo omočeno druženje pred novoletnimi prazniki.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, pove, da je napaka v projektni dokumentaciji, predsednica Nadzornega sveta je Darija Močnik.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/07: *'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Prednovoletna zabava« v izvedbi OE ŠO FOV s popravkom, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »Kostanjev piknik«. Projekt je bil izveden 7. novembra 2017, študentom so omogočili sprostitev in prigrizke, mreženje. Cilj projekta je bil dosežen, saj se je projekta udeležilo več kot 100 študentov.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/08: *'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Kostanjev piknik« v izvedbi OE ŠO FOV, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »Mesec delavnic za boljšo zaposljivost 2017«. Projekt se je izvajal med 18. majem in 9. junijem 2017. Organizirane so bile različne delavnice, kjer so vsi študenti izpopolnili svoje znanje in so si izboljšali zaposlitvene možnosti.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, vpraša, ali imajo seznam udeležencev.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, pove, da je projekt iz leta 2017, ampak bo poiskala seznam.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/09:	<i>'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Mesec delavnic za boljšo zaposljivost 2017« v izvedbi OE ŠO FOV, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	---

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »Sankanje«. Projekt ni bil izveden zaradi pomanjkanja snega.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/10:	<i>'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Sankanje« v izvedbi OE ŠO FOV, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	---

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Žiga Pirš, predsednik ŠOUM, predstavi projektno poročilo »ŠOUM za UKM 2016 (Študentski skener)«. Projekt se je izvajal med 12. in 31. decembrom 2016. Namen projekta je bila donacija za nakup skenerja, s tem so vsem uporabnikom UKM omogočili rabo skenerja, izboljšali so odnose z UKM. Stroški so nižji od načrtovanih, saj je polovico prispeval ŠS UM.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/11:	<i>'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »ŠOUM za UKM 2016 (Študentski skener)« v izvedbi Študentskega predsedstva, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	--

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, predstavi projektno poročilo »Trivia night – nazaj v šolske klopi (marec 2018)«. Projekt je bil zelo uspešen, udeležilo ga je 150 študentov, okoli 60 jih je sodelovalo pri kvizu.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/12:	<i>'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Trivia night – nazaj v šolske klopi (marec 2018)« v izvedbi Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	--

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

12:48 se seji pridružita S. Plešnik in Š. Mar.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, predstavi projektno poročilo »Promocija tutorstva ŠOUM, Fakultete za elektrotehniko, računalništvo in informatiko 2017/2018«. Tutorjem so podarili majice ter letake in s tem povečali prepoznavnost tutorjev med študenti.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/13: *'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Promocija tutorstva ŠOUM, Fakultete za elektrotehniko, računalništvo in informatiko 2017/2018« v izvedbi Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, predstavi projektno poročilo »Predavanja na prostem 2017: Kako do prvega milijona?«. Projekt je bil izveden 23. maja 2017 na Grajskem trgu. Študentom in drugim mimoidočim so ponudili dve zanimivi predavanji. Dogodek je pritegnil pozornost medijev, kar je dobro za promocijo ŠOUM.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/14: *'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Predavanja na prostem 2017: Kako do prvega milijona?« v izvedbi Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, predstavi projektno poročilo »Nacionalna platforma ESN Slovenije na Primorskem«. Dogodek je bil odpovedan zaradi malega števila prijavljenih ESN sekcij, plačana je bila samo letna članarina ESN.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/15: *'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Nacionalna platforma ESN Slovenije na Primorskem« v izvedbi Oddelka za mednarodno sodelovanje, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

D. Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov, predstavi projektno poročilo »Winter is coming 2017«. Projekt je bil izveden 19. decembra 2017, vodja projekta je bila Ana Helbl. Študentom so omogočili druženje, 500 udeležencev so obdarili s promocijskim materialom ŠOUM. Na koncert Infected in Vlada Kreslina je prišlo 725 obiskovalcev.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-25/16:	<i>'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Winter is coming 2017« v izvedbi Oddelka za interesne dejavnosti študentov, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	--

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Točka 5: PRFoRMA

S. Plešnik, vodja PRFoRMA, predstavi Špelo Mar, novo oblikovalko. Pove, da bo postopek naročanja ostal isti. Dokument, ki je na Intranetu za naročanje grafičnega oblikovanja, bo prenovljen v kratkem. Izpolnjen obrazec je potrebno posredovati na oblikovanje@soum.si, Špela spremlja ta e-mail. Po potrebi lahko naročnik dodatno komunicira s Špelo preko telefona ali e-maila. Špela je dobila tudi arhiv z vsemi izvornimi grafikami projektov. V obrazcu za oblikovanje se lahko zabeleži katere podatke je potrebno spremeniti. Za nove projekte je potrebno bolj obsežno opisati nalogo, da bo Špela dobila čim več informacij.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, predlaga, da se sestanejo vsi skupaj z oblikovalko in prenovijo obrazec, ki se izpolni pri naročilu grafičnega oblikovanja.

S. Plešnik, vodja PRFoRMA, pove, da je v obrazcu potrebno predvideti vpis roka, do katerega mora biti pripravljen predogled. Špela bo po pridobitvi navodil takoj povedala, ali je rok za zastavljeno nalogo dosegljiv ali ne.

Točka 6: Razno

N. Hrast, vodja OE DSM, pove, da so zasledili en razpis za sodelovanje med dijaško in študentsko organizacijo na temo integracije in kulturnega dialoga. Vpraša, ali bi se tudi ŠOUM prijavil na razpis, da bi kasneje skupaj sodelovali pri projektu. DSM se pripravlja na konferenco Mariborskih dijakov, ki bo v novembru. Razmišljali so, da bi omenili temo integracije in spodbudili kulturni dialog. V primeru interesa pri sodelovanju, se lahko dogovorijo za sestanek. Financiranje za izvedbo projekta je okoli 10.000 evrov. DSM se prijavlja še na en razpis s podobno tematiko.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, vpraša, kateri so roki za prijavo.

N. Hrast, vodja OE DSM, pove, da je rok 15. junij 2018.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, pove, da je ostalo premalo časa za pripravo.

N. Hrast, vodja OE DSM, pove, da so na koordinaciji že pripravili glavno idejo. Gašper trenutno končuje dokument. Naslednji teden bi se lahko dogovorili za sestanek, kjer bi sodelavci DSM pripravili načrt. Lahko tudi pošlje dokument preko e-maila.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, prosi, da ga pošlje na njegov e-mail. Predlaga sestanek v torek po seji Študentskega predsedstva.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, pove, da bo seja predsedstva v torek, 29. maja 2018, ob 12.00 uri.

Zapisala:

Svitlana Kovac

Študentska organizacija Univerze v Mariboru
Žiga Pirš, predsednik